



► Информисање о буџету одбране

У организацији Сектора за буџет и финансије, у Дому Гарде на Топчидеру одржано је редовно информисање страних војних представника акредитованих у Србији.

У поздравном говору, помоћник министра за буџет и финансије Србислав Цвејић указао је на основне карактеристике буџета одбране за 2012. годину, а о детаљима је говорио начелник Управе за буџет пуковник мр Саша Трандафиловић.

Стране војне представнике највише је интересовало финансирање учешћа припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама, издвајање новчаних средства за инвестиције, са посебним освртом на опремање Војске Србије, као и прогнозе буџета у наредном периоду. ■

► Обележен дан Техничког опитног центра

У Техничком опитном центру Војске Србије у Кумодражу 22. марта обележена је тридесетдевета годишњица постојања те установе.

Командант ТОЦ-а пуковник др Слободан Илић посетио је на чињеницу да припадници те установе дају велики допринос очувању оперативних способности Војске Србије јер обезбеђују да се Војска опрема наоружањем и војном опремом провереног квалитета.

Свечаном скупу присуствовао је и генерал-мајор др Митар Ковач, начелник Управе за планирање и развој Генералштаба Војске Србије, који је истакао да ТОЦ мора стално да подиже квалитет испитивања наоружања и опреме и да непристрасност у раду треба да буде његова референца.

У ТОЦ-у су испитана и верификована скоро сва техничка средства која се налазе у оперативној употреби у Војсци Србије, што потврђује да је реч о једној од реномираних институција у систему одбране. ■

М. Ш.

► Слушаоци Високих студија безбедности и одбране у Белгији

51

Радна група Министарства одбране Србије, предвођена државним секретаром Игором Јовичићем, у чијем саставу су били полазници Високих студија безбедности и одбране, боравила је средином марта у Белгији. Радна група је посетила дипломатске мисије Републике Србије у Бриселу и организацијске јединице Европске уније, Северноатлантског савеза и Парламентарне скупштине НАТО-а.

Организатор свих активности током посете било је Војно представништво Мисије Републике Србије при НАТО-у.

Полазнике Високих студија безбедности и одбране примили су амбасадор Србије у Белгији Радомир Диклић, амбасадор Србије при НАТО-у Бранислав Милинковић и представник Мисије Србије при Европској унији Ксенија Миливојевић.

Један од централних догађаја током посете била је панел-дискусија у новим просторијама Мисије Србије при НАТО-у, у којој су учествовали и амбасадори Босне и Херцеговине, Чешке и Шведске.

У Монсу, у седишту Савезничке команде за операције, полазници су информисани о актуелним савезничким операцијама и деловању Управе за мултинационалну сарадњу, у којој Србија, од недавно, има свог представника. У Европској унији, полазници су упознати са актуелним операцијама које се одвијају под окриљем те међународне организације.

Организацију посете помогли су министарства одбране Норвешке и Велике Британије. ■

А. А.

► Састанак главних подофицира Команде за обуку

На састанку главних подофицира Команде за обуку у касарни „Топчидер“, коме су присуствовали и командант Команде за обуку бригадни генерал Душан Стојановић и главни подофицира Војске Србије заставник прве класе Милојко Милосављевић, анализирано је функционисање подофицирске подршке командовању и раду подофицирског кора у Команди за обуку.

Генерал Стојановић је том приликом указао на значај главних подофицира у Команди за обуку и Војсци Србије и истакао њихову одговорност за највећи део људског састава у јединицама. ■